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Ljubljana, 2. 10. 2023 

 

V letošnjem šolskem letu smo sodelovali pri projektu Evropski teden mobilnosti, katerega slogan je 

»Trajnostno povezani«, naslov osrednje teme pa je »Var(č)ne poti«. Prizadevali smo si zasnovati 

dejavnosti kar se da »varno«. V naši osrednji avli smo pridobili novo »zebro«, kjer lahko naši najmlajši 

učenci vadijo varno prečkanje prehoda za pešče. Prvošolci so se na sprehod odpravili tudi s policisti 

policijske postaje Bežigrad, kjer so varno prečkanje prehoda za pešce ter varno vključevanje v promet 

vadili v okolici šole.  

                                       
 

Prav tako je prvošolce obiskal inštruktor Avtošole Brulc, s katerim so učenci spoznavali prometne 

znake, pravilno uporabo varnostnega pasa, pomen odsevnega jopiča, se pogovarjali o varnosti v 

avtomobilu, varnih avtosedežih, prvi pomoči v avtomobilu ter si ogledali tudi motor vozila, ob tem pa 

spoznali različne vrste avtomobilskih pogonov.  
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Učenci 5.c razreda (pod mentorstvom učiteljice Elen Borstner) ter učenci pri izbirnih predmetih 

nemščina, francoščina in latinščina (pod mentorstvom Jelke Perne in Karin Žunič) so pripravili 

osrednjo razstavo z naslovom Naučili smo se od živali, kjer so učenci raziskovali, kakšna je povezava 

živali s prometom, kaj nas lahko živali naučijo, kakšne ideje lahko dobimo od živali in ugotovitve tudi 

predstavili z risbami in slogani.  
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Naši prvošolci, drugošolci in učenci iz inkluzivnih oddelkov Centra Janeza Levca so zaplesali v projektu 

Diham ples s plesno šolo Kazina. 
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Drugošolci so se (pod mentorstvom učiteljice Tjaše Prah in Anje Filipič), v sodelovanju s Košarkarsko 

zvezo Slovenije in KD Ježica seznanili s skupinskim športom - Igrivo Košarko.  

 

Tretješolci in četrtošolci so vsak dan beležili način prihoda v šolo ter se pogovarjali o varnosti v 

cestnem prometu in o prednostih hoje. Tretješolci so se odpravili tudi na planinski izlet na Sveti Jakob. 
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Vabilu za nagradni natečaj, ki ga je organiziral Odbor za načrtovanje in izvedbo Evropskega tedna 

mobilnosti 2023 z Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje na MOL, na temo »Var(č)ne poti«, 

smo se odzvali tudi iz naše šole. Nekaj učencev, ki obiskujejo likovni krožek na naši šoli (pod 

mentorstvom učiteljice likovne umetnosti, Petre Novak Trobentar), je izdelalo likovne izdelke, ki smo 

jih poslali na Mestno občino Ljubljana z željo, da morda kakšnega izberejo za razstavo. 

       
 

               
 

 
 

V okviru Evropskega tedna mobilnosti »Varčne poti«, v času od 16. do 22 septembra 2023, so v 

aktivnostih, ki jih je pripravil MOL sodelovali tudi učenci 6. razreda. Aktivnosti učencev so potekale v 

šoli, v času rednega pouka TIT.  

Učiteljici Violeta Stefanovik in Alma Galijašević Sabljaković sta z učenci pri pouku TIT najprej vodili 

razgovor ob ppt predstavitvi na temo:  

 

 Kaj pomeni sporočilo »Varčne poti«? 

 Kako potratne so naše poti danes? 

 Varčne poti kot sredstvo za boj proti podnebnim spremembam. 

 Boj za zeleno prihodnost v mestih. 
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Učenci so po končanem razgovoru nadaljevali z delom v dvojicah in v obliki plakata predstavili 

predloge, ideje in zamisli na temo »Kako lahko kot družba in posamezniki prispevamo k ozaveščanju 

o pomenu ETM«. Učenci so plakate oblikovali v razstavo pred učilnico TIT in tako s svojim delom 

prispevali k ozaveščanju starejših učencev o pomenu »Varčne poti«. 

Učiteljica Violeta Stefanovik je ppt predstavitev za učence pripravila s pomočjo gradiva in smernic, ki 

jih je MOL objavil na spletni strani za aktivno delo z učenci v tednu ETM.  

 

 
 

Učenci so na temo »Varno in varčno« ustvarjali tudi likovne izdelke, ki smo jih razstavili po celotni 

šoli. 
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Poročilo pripravila: učiteljica Tina Pantić 


